

运城晚报讯(记者 陶登肖)5月19日6时30分,2024 稷山马拉松赛在该县稷峰文化广场鸣枪开跑。来自全国28个省(市、自治区)的4000余名参赛选手相聚后稷故里,板枣之乡,用奔跑释放生命活力,用激情演绎“稷马”精彩。

稷山是中华农耕文明的重要发祥地之一。作为山西省首批千年古县,稷山境内有7个国保单位、5项国家级非遗及众多国家级文化旅游资源。2023年,该县成功举办稷山马拉松赛,稷山自行车赛等重大体育赛事,得到了社会各界及国内外参赛选手的称赞。“稷马”成为该县一大赛事品牌和展示良好形象、扩大对外开放交流的窗口。

2024 稷山马拉松赛由山西省田径协会指导,中共稷山县委、稷山县人民政府主办。比赛设置全程马拉松、半程马拉松和欢乐跑3个项目。央视网全程直播,著名体育解说员孙正平、刘星宇和著名历史文化学者于庚哲等实时解说。

新“稷马”,新赛道。本次马拉松赛规划设计了全新赛道,串联了该县绝大部分名胜古迹、景区景点和城市地标,包括稷王庙、大佛寺等6个国保单位,稷山国家板枣公园、汾河国家湿地公园两大“国字号”生态公园,以及众多富有稷王文化神韵的标志性建筑。

赛道沿途布置的非遗文化展演和热心服务的志愿者、专业履职的保障人员,热情加油的观众啦啦队,为这场比赛增添了浓厚的文化气息和暖心的赛事关怀。

赛事举办期间,稷山县还邀请网络达人利用新建的乡村e镇公共服务中心,开展现场直播带货活动。“稷山四宝”等特优农产品、非遗产品和“稷马”一样,受到众多网友的追捧。

经过激烈角逐,全程马拉松和半程马拉松分别产生男女组前三名。河南选手黄爱峰、高明枝分别以2小时26分53秒和2小时57分8秒的成绩夺得全程马拉松和半程马拉松男女组冠军。山西选手廉芯茹分别以1小时11分44秒和1小时28分1秒的成绩获得半程马拉松男女组冠军。

跑一场马拉松,认识一座城;跑一场马拉松,沸腾一座城;跑一场马拉松,激励一座城。“2024 稷山马拉松赛的举办,将为我县打造‘稷马’品牌、促进全民健身、扩大对外交流、助推文旅商深度融合奠定坚实基础。我们将以此赛事活动为契机,进一步坚定信心、振奋精神,加快推进稷山‘六个基地一座名城’建设和经济社会高质量发展。”稷山县委书记吴宣说。



选手们途经汾河旅游公路

参赛选手穿行在稷山国家板枣公园



相约后稷故里 畅跑板枣之乡 4000 余名选手激情演绎“稷马”精彩



▲我就是个“显眼包”



奔跑中的选手们激情飞扬



▲网络达人现场直播销售稷山特产



▲全马女子组第一名冲过终点